



Ročník 26

Číslo 2
Září
2024

Pomezský zpravodaj

Informace z Obecního úřadu Pomezí

Vážení spoluobčané,
Prázdniny jsou již nenávratně pryč a nás brzy čeká podzimní období s jeho rozmary počasí. Ale i podzim dokáže ukázat svoji vlídnější tvář, pestrou paletu barev i krásné slunečné počasí. Přeji Vám, aby takových prosluněných dnů bylo co nejvíce.

Výstavba v obci: Stavba chodníku od jídelny k Pomezskému rybníku

Stavba v současné době pokračuje od mateřské školy směrem k rybníku, stavba s sebou přináší nepříjemná dopravní omezení v místě stavby. Žádáme řidiče o ohleduplnost a trpělivost.



Nepříjemné komplikace v dopravě trvají po dobu výstavby, na druhou stranu po dokončení stavby budou mít chodci možnost v celém úseku dolní části obce, od základní školy až do Poličky, využívat bezpečnou cestu po chodníku a zvýší se jejich bezpečnost, zejména děti.

Vedle současné stavby chodníku je připravována pro rok 2025 výstavba

chodníku od křižovatky na Květnou po obecní úřad.

Sektor pro skok daleký 1. st. ZŠ

Po získání dotace z programu obnovy venkova Pardubického kraje bude odstraněno staré nefunkční a nevyhovující doskočiště u horní ZŠ a proběhne výstavba nového sektoru pro skok daleký s rozběhovou dráhou a doplňkovými prvky pro rozšíření pestřejší výuky TV na 1. stupni ZŠ. Akce je plánována na září.

Zastávka Pomezský rybník

Na základě žádosti občanů bude provedeno částečné zakrytí z čelní strany přístřešku u zastávky Pomezský rybník, z důvodu stříkající vody z kalužin na silnici do prostor čekárny.

Vrtaná studna – sportovní areál

Nadále probíhá stavba vrtané studny s nádržemi a přístřeškem ve sportovním areálu. Bylo dokončeno osazení nádrží na jímanou vodu. Technologie a zařízení je již plně funkční, ve zkušebním provozu. Po vybudování zavlažování hřiště ze strany TJ Sokol Pomezí bude získaná užitková voda použita zejména pro sportovní činnost hasičů a fotbalistů, dále jako rezervoár vody pro účely obce a pro případ požáru. Zařízení s technologií bude zastřešeno.

Dále jsou v současné době zpracovávány projekty na rekonstrukci sociálních zařízení v budově 1. stupně základní školy, modernizaci hasičské zbrojnice. Jsou připravovány projekty rekonstrukce částí veřejného osvětlení v místech přeložení NN ČEZ do země. Plánujeme výměnu dlažby u I. Mateřské školy, vybudování baru s výdejním oknem z původního skladu v kulturním domě, opravu vývozní lesní cesty ve vlastnictví obce (U břížek) od silnice č. 34 směrem na Vysoký les.

Výstavba optické sítě

Společnost Cetin bude z dotačních titulů v obci Pomezí provádět výstavbu optické sítě. O akci jste již byli opakovaně informováni. Bylo dokončeno výběrové řízení, je znám zhotovitel a v letošním roce by měla stavba začít.

Prosbu Vánoční strom

Na nastávající adventní čas hledáme vhodný jehličnatý strom na náves obce. Pokud máte na zahradě vhodný strom, nebo víte, kdo by mohl strom obci věnovat, prosím zavolejte na OÚ, nebo na tel. 731 612 038. Děkuji

Starosta obce Tomáš Lopour

Sběrný dvůr

Obec Pomezí provozuje sběrný dvůr, nachází se v horní části obce vedle jídelny spol. Agronea, a. s., adresa SD Pomezí 492. Provozní doba sobota 9–12 celoročně, středa 15–18 v období letního času.



Prázdniny končí, škola začíná

„Čas letí jako bláznivý...“ – se zpívá v jedné písni a je to opravdu tak. Nám všem takto rychle utekly i letošní prázdniny.

Na jejich konci, v sobotu 31. srpna 2024, jsme se s nimi rozloučili na již tradiční akci, kterou pro širokou veřejnost uspořádalo Sdružení Rovnováha a TJ Sokol Pomezí.

Letošní Rozloučení s prázdninami probíhalo v retro-stylu. Rodiče a prarodiče zavzpomínali na své dětství, děti si mohly vyzkoušet hry, z nichž některé už pomalu upadají v zapomnění.

Vybavené tvarohovou nebo makovou buchtou od babičky se děti vydaly k jednotlivým stanovištím, kde jim členové realizačního týmu pomohli zdolávat nástrahy her našich babiček a dědečků.

Skákalo se přes švihadlo, točila se káča, zdolávala se dráha na dřevěných konících, tvořily se obří bubliny z bublifuků, skákala se školka s gumou i klasický panák, hrála se čára, chodilo se na dřevěných chůdách, chytaly se kroužky na dřevěné meče, prakem nebo míčkem se sestřelovaly plechovky, skákalo se v pytlích, přetahovalo se lano. A nechyběl ani tradiční závod v běhu, což ve velmi horkém počasí, které akci po celý den provázelo, byl mnohdy nadlidský výkon hodný obdivu.

V doprovodném programu si děti zkoušely držet rovnováhu na placatém laně, na magnetické tabuli si vytvářely svou živou krajinu, mohly si nechat barevně namalovat obličej, mezičas si krátily ve skákacím hradě.

Ve fotokoutku s figurínami babičky a dědečka si rodiče mohli pořídit společnou fotovzpomínku na prázdninové retro-odpoledne, jehož atmosféru vhodně dotvářely dřevěné hračky, troj-

kolky i kufr s ukázkami společenských retro-her.

Všichni soutěžící byli za své výkony tradičně odměněni medailkami a také palačinkami, párkem v rohlíku, limonádou a dalšími dobrotami. Celé zábavné odpoledne zakončil tzv. den-

sky nebo přímou pomocí a přiložením ruky ke společnému dílu.

Věříme, že retro-rozloučení s prázdninami alespoň trochu přiblížilo dětem hrátky jejich předků a všem přítomným dětem i dospělým poslední prázdninový den zpříjemnilo.



Předávání medailí

ní ohňostroj, kdy k nezměrné radosti dětí vzduchem létaly barevné papírové pásky.

Podvečer a večer pak sportovní areál oživilo hudební vystoupení Jiřího Bureše.

Poděkování za úspěšný průběh celé akce patří všem, kteří se podíleli na její přípravě i průběhu ať už sponzor-

Školákům přejeme příjemný vstup do nového školního roku, rodičům spoustu hezkých společných zážitků se svými dětmi a nám všem pevné zdraví.

S přáním pohodových dnů

*zastupitelé Sdružení Rovnováha
a zástupci TJ Sokol Pomezí*

Noví občanci

- Vraspírová Valerie 5. 1. 2024
- Drahošová Vivien 7. 1. 2024
- Satrapová Emílie 20. 2. 2024
- Hejtmánková Tereza 9. 4. 2024
- Sýs Filip 18. 4. 2024
- Zachová Izabela 5. 5. 2024
- Nespěšná Valerie 19. 7. 2024



V obci jsou umístěny kontejnery na biologicky rozložitelné odpady z údržby zahrad, tedy zejména posekanou trávu, listí apod.

V letošním roce opět ve větším množství jsou do kontejnerů na bioodpad ukládány větve, které potom není možno zpracovávat na kompostu a dochází k poškození technologie.

Do kontejnerů na bioodpad je zakázáno ukládat větve. Na větve je umístěn samostatný kontejner na sběrném dvoře.

V případě většího množství větví je do vyčerpání úložné kapacity možno tyto větve uložit na k tomu určených prostorách v areálu kompostárny a to po domluvě s obsluhou (tel. 739 029 871).

Volby do Evropského parlamentu konané na území ČR v obci Pomezí ve dnech 7.–8. 6. 2024

Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účast v %	Odevzdané obálky	Platné hlasy	% platných hlasů
990	296	29,90	296	295	99,66

Strana		Platné hlasy	
číslo	název	celkem	v %
1	Klub angažovaných nestraníků	0	0,00
2	Liberální aliance nez. občanů	0	0,00
3	SPD a Trikolora	21	7,11
4	Mourek – politická strana	0	0,00
5	LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI	2	0,67
6	PRO – Jindřicha Rajchla	7	2,37
7	Urza.cz: Nechceme vaše hlasy	0	0,00
8	Ref.o vstupu do EU bylo zman.	0	0,00
9	PŘÍSAHA a MOTORISTÉ	33	11,18
10	SEN 21 a Volt Česko	1	0,33
11	Česká republika na 1. místě!	2	0,67
12	Strana zelených	7	2,37
13	ČSSD	0	0,00
14	ANO 2011	80	27,11
15	ALIANCE ZA NEZÁVISLOST ČR	1	0,33
16	ANO LEPŠÍ EU S MIMOZEMŠTANY	5	1,69
17	SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)	58	19,66
18	REFERENDUM – Hlas Lidu	0	0,00
19	Svobodní	13	4,40
20	Sociální demokracie	1	0,33
21	Starostové a osobn. pro Evropu	25	8,47
22	HLAS	2	0,67
23	Česká pirátská strana	4	1,35
24	PRO vystoupení z EU	0	0,00
25	Nový směr	0	0,00
26	STAČILO!, KSČM, SD-SN, ČSNS	28	9,49
27	DSZ – ZA PRÁVA ZVÍŘAT	2	0,67
28	Volte Pr.Blok www.cibulka.net	3	1,01
29	SENIORŮ SOBĚ	0	0,00
30	Levice	0	0,00

OZV č. 1/2024

Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 28. 8. 2024 schválilo OZV č. 1 o stanovení koeficientu pro jednotlivé skupiny nemovitých věcí. Pro Vás občany se nic nemění, tato vyhláška byla obcí vydaná již v letech 1994 a 2019, nová vyhláška pouze reaguje na novelu zákona. Koeficient dle této OZV

se nedotýká občanů (RD, pozemky, zahrady), ale dotýká se zdanitelných staveb v průmyslu, stavebnictví, zemědělské výroby a rekreačních objektů, koeficient nebyl novou OZV zvýšen, ale pouze v souladu s novelou zákona byla vydána nová vyhláška a původní zrušena.

Dětský den v Pomezí

Na sobotu 15. 6. 2024 připravilo Sdružení nezávislých kandidátů Pomezí ve spolupráci s horní Mateřskou školou Dětský den, který proběhl v areálu u horní základní školy, pod sokolovnou v Pomezí.

Dětský den proběhl na téma olympiády, na začátku nechyběl ani olympijský oheň, děti si mohly vyzkoušet různé sportovní disciplíny jako opičí dráhu s mnoha úkoly, kop míčem na branku s terčem, a zejména u malých dětí oblíbené prolézání dlouhým tunelem na čas a mnoho dalších. Za svoji účast každý sportovec dostal nějaký malý dárek.



Při plnění úkolů dětem počasí přálo, bohužel než jsme mohli vyhodnotit všechny disciplíny a dětem rozdat medaile, přišel déšť.

Je to velká škoda, protože byly připravené další hry pro děti zapůjčené z Mozaiky v Poličce a pro ty, kteří s pořadatelem přečkali déšť i večerní produkce.

Po umoudření počasí proběhlo posezení s kytarou a zpěvem.

Po celou dobu bylo pořadatelem připravené občerstvení pro děti i dospělé, všechny děti dostaly buřty, které si mohly sami opéct na ohýnku.

Děkujeme Vám za Vaši účast a těšíme se na setkání s dětmi a rodiči příští rok, kdy pro Vás už teď připravujeme zcela nový program.

Velké poděkování patří všem sponzorům a dalším, kteří se podíleli na přípravě dětského dne a zejména všem účastníkům za krásné zážitky a příjemné sportovně prožité odpoledne.

Krásné podzimní dny a hodně zdraví v dalším období Vám přeje členové Sdružení nezávislých kandidátů Pomezí a všichni pořadatelé dětského dne a těšíme se na setkání při příští akci.

Ze Zastupitelstva obce Pomezí

Usnesení ze schůze ZO Pomezí konané dne 22. 05. 2024

Usnesení č. 1:

Zastupitelstvo obce Pomezí určuje:
Ověřovatele zápisu: Jiří Dočekal,
Ing. Adéla Homolová. Návrhovou komisi:
Milan Nespěšný, Tomáš Nikl. Zapisovatelem je
Věra Chemišincová

Usnesení č. 2:

Zastupitelstvo obce Pomezí schvaluje
program zasedání dle pozvánky

Usnesení č. 3:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí
zprávu o činnosti rady obce

Usnesení č. 4:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí
plnění plánu výstavby na rok 2024

Usnesení č. 5:

Zastupitelstvo obce schvaluje Plán
práce RO a ZO na II. pol. 2024

Usnesení č. 6:

Zastupitelstvo obce schvaluje plnění
rozpočtu obce za 4 měsíce roku 2024

Usnesení č. 7:

Zastupitelstvo obce schvaluje :

a) závěrečný účet obce za rok
2023 s výhradou a přijímá nápravná
opatření k odstranění chyb a
nedostatků, které vznikly při
přezkoumání hospodaření obce za
rok 2023. Náprava: při schvalování
mimořádných odměn bude obec
postupovat v souladu se zákonem
128/200 Sb. v platném znění.

b) účetní závěrku obce za rok 2023.

Usnesení č. 8:

Zastupitelstvo obce neschvaluje
prodej p. p. č. 574, 575/2, 575/1,
část p. p. č. 573/1 ve vlastnictví obce
v k.ú. Pomezí.

Usnesení č. 9

Zastupitelstvo obce souhlasí se změnou
usnesení / ZO č. 7 z 18. 5. 2022/
kupující osoby schváleného prodeje
p. p. č. 402/1 – část o výměře 140 m² do
podílového spoluvlastnictví 1/6
vlastníkům bytů bytového domu č. p. 100
Pomezí.

Usnesení č. 10:

Zastupitelstvo obce schvaluje změnu
usnesení ze ZO č. 6 ze dne 22. 11. 2023,
které se mění takto:

a) Zastupitelstvo obce schvaluje
prodej podílu ve výši 76/447 na
pozemku p. č. St. 468/1 v katastrálním
území Pomezí, na kterém stojí stavba
bytového domu č. p. 100, vlastníkově
bytové jednotky č. 100/1. Kupní cena činí
100 Kč/1 m² a kupující uhradí veš-

keré náklady spojené s převodem
nemovité věci.

b) Zastupitelstvo obce schvaluje
prodej podílu ve výši 24/149 na
pozemku p. č. St. 468/1 v katastrálním
území Pomezí, na kterém stojí stavba
bytového domu č. p. 100, vlastníkově
bytové jednotky č. 100/2. Kupní cena činí
100 Kč/1 m² a kupující uhradí veškeré
náklady spojené s převodem
nemovité věci

c) Zastupitelstvo obce schvaluje
prodej podílu ve výši 126/745 na
pozemku p. č. St. 468/1 v katastrálním
území Pomezí, na kterém stojí stavba
bytového domu č. p. 100, vlastníkově
bytové jednotky č. 100/3. Kupní cena činí
100 Kč/1 m² a kupující uhradí veškeré
náklady spojené s převodem
nemovité věci.

d) Zastupitelstvo obce schvaluje
prodej podílu ve výši 126/745 na
pozemku p. č. St. 468/1 v katastrálním
území Pomezí, na kterém stojí stavba
bytového domu č. p. 100, vlastníkově
bytové jednotky č. 100/4. Kupní cena činí
100 Kč/1 m² a kupující uhradí veškeré
náklady spojené s převodem
nemovité věci.

e) Zastupitelstvo obce schvaluje
prodej podílu ve výši 24/149 na
pozemku p. č. St. 468/1 v katastrálním
území Pomezí, na kterém stojí stavba
bytového domu č. p. 100, vlastníkově
bytové jednotky č. 100/5. Kupní cena činí
100 Kč/1 m² a kupující uhradí veškeré
náklady spojené s převodem
nemovité věci.

f) Zastupitelstvo obce schvaluje
prodej podílu ve výši 379/2235 na
pozemku p. č. St. 468/1 v katastrálním
území Pomezí, na kterém stojí stavba
bytového domu č. p. 100, vlastníkově
bytové jednotky č. 100/6. Kupní cena činí
100 Kč/1 m² a kupující uhradí veškeré
náklady spojené s převodem
nemovité věci.

Usnesení č. 11:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí
zprávu předsedajícího o stavu drobných
staveb na p. p. č. 623/1 a 625/2 ve
vlastnictví obce a stavu plnění zápisu
z jednání ze dne 1. 8. 2023 a plnění
Usnesení č. 17 zastupitelstva obce ze
dne 31. 8. 2023. Zastupitelstvo obce

schvaluje návrh předsedajícího projednat
nakládání s pozemky komplexně,
obec Pomezí vydá záměr nakládání –
pronájem s pozemky p. p. č. 623/1 a
625/2 v k.ú. Pomezí poté, co bude
ukončena lhůta pro splnění podmínek
„Zápisu z jednání s vlastníky bytů na
adrese Pomezí č. p. 29 – stav a řešení
stavu drobných staveb na pozemcích
parc. č. 623/1 a 625/2 v k.ú. Pomezí“
z 1. 8. 2023.

Usnesení č. 12

Zastupitelstvo obce schvaluje Veřejně-
právní smlouvu uzavřenou mezi
obcí Pomezí a Svazkem obcí Vodovody
Poličsko na akci „Výměna vodovodního
řádu Pomezí od č. p.226 po č. p.297“
o poskytnutí finančních prostředků
formou individuální dotace ve výši
dotace 257 086,00 Kč.

Usnesení č. 13

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu
o poskytnutí dotace z Programu obnovy
venkova 2023+ uzavřenou mezi
Pardubickým krajem a obcí Pomezí na
akci „Rozšíření vybavenosti víceúčelového
hřiště u ZŠ horní – sektor pro
skok daleký“

Usnesení č. 14

Zastupitelstvo obce schvaluje provedení
nejnutnějších oprav na stavebním
objektu v majetku obce / st. p. č. 644/.

Usnesení č. 15:

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové
opatření č. 1/2024 dle přílohy č. 4

Usnesení ze schůze ZO Pomezí konané dne 28. 08. 2024

Usnesení č. 1:

Zastupitelstvo obce Pomezí určuje:
Ověřovatele zápisu: Mgr. Jiří Svoboda,
Zdeněk Stoklásek. Návrhovou komisi:
Václav Ohlídál, Vladimír Šedý, DiS.
Zapisovatelem je Věra Chemišincová.

Usnesení č. 2:

a) Zastupitelstvo obce Pomezí neschvaluje
rozšíření programu zasedání zastupitelstva
obce o body dle Přílohy č. 3.

b) Zastupitelstvo obce Pomezí schvaluje
program zasedání dle pozvánky.

Usnesení č. 3:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí
zprávu o činnosti rady obce

Usnesení č. 4:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí
zprávu ředitelů příspěvkových

organizací o připravenosti školských zařízení na zahájení školního roku 2024/2025.

Usnesení č. 5:

Zastupitelstvo obce schvaluje plnění rozpočtu obce za 7 měsíců roku 2024

Usnesení č. 6:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o činnosti kontrolního výboru za uplynulé období.

Usnesení č. 7:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o činnosti finančního výboru za uplynulé období.

Usnesení č. 8:

Zastupitelstvo obce neschvaluje pronájem části p. p. č. 402/1 ve vlastnictví obce v k.ú. Pomezí.

Usnesení č. 9:

Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části p. p. č. 79/3 ve vlastnictví obce Pomezí a odkup části p. p. č. 82 do vlastnictví obce, vše v k.ú. Pomezí. Cena pozemku je stanovena 40,00 Kč/m².

Geometrický plán na oba pozemky uhradí prodávající a kupující společně.

Usnesení č. 10:

Zastupitelstvo obce schvaluje prodej p. p. č. 4793/24 o výměře 471 m² a p. p. č. 309/4 o výměře 6 m² ve vlastnictví obce Pomezí a odkup p. p. č. 307/4 o výměře 50 m² do vlastnictví obce, vše v k.ú. Pomezí. Cena pozemku je stanovena 40,00 Kč/m².

Usnesení č. 11:

Zastupitelstvo obce neschvaluje prodej části p. p. č. 717 a 4000/1 ve vlastnictví obce Pomezí, vše v k.ú. Pomezí.

Usnesení č. 12:

Zastupitelstvo obce neschvaluje prodej části p. p. č. 3976/1 ve vlastnictví obce Pomezí, vše v k.ú. Pomezí.

Usnesení č. 13:

Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem 1/5 p. p. č. 625/2 ve vlastnictví obce v k.ú. Pomezí, dle situačního plánu část „D“. Výpovědní doba smlouvy o pronájmu bude 3 měsíce.

Usnesení č. 14:

Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem části p. p. č. 623/1 ve vlastnictví obce v k.ú. Pomezí, nacházející se pod dřevěnou kolnou, dle situačního plánu. Výpovědní doba smlouvy o pronájmu bude 3 měsíce.

Usnesení č. 15:

Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem části p. p. č. 623/1 ve vlastnictví obce v k.ú. Pomezí, nacházející se pod zděnou kolnou, dle situačního plánu,

s podmínkou legalizace stavby, opravy střešní krytiny a fasády stavby způsobem dle dohody se zástupcem obce, vše nejpozději do 1 roku od podpisu smlouvy o pronájmu. V případě nesplnění této podmínky bude smlouva o pronájmu ukončena pronajímatelem bez výpovědní lhůty. Mimo výše uvedené podmínky výpovědní doba smlouvy o pronájmu bude 3 měsíce.

Usnesení č. 16:

Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem 2/5 p. p. č. 625/2 ve vlastnictví obce v k.ú. Pomezí, dle situačního plánu části C,E. Výpovědní doba smlouvy o pronájmu bude 3 měsíce.

Usnesení č. 17:

a) Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem části p. p. č. 623/1 ve vlastnictví obce v k.ú. Pomezí, nacházející se pod zpevněnou plochou u domu, dle situačního plánu. Výpovědní doba smlouvy o pronájmu bude 3 měsíce.

b) Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem 1/5 p. p. č. 625/2 ve vlastnictví obce v k.ú. Pomezí, dle situačního plánu, část B. Výpovědní doba smlouvy o pronájmu bude 3 měsíce.

Usnesení č. 18:

Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem 1/5 p. p. č. 625/2 ve vlastnictví obce v k.ú. Pomezí, dle situačního plánu část A. Výpovědní doba smlouvy o pronájmu bude 3 měsíce.

Usnesení č. 19:

Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem části p. p. č. 623/1 ve vlastnictví obce v k.ú. Pomezí, a to část pozemku mimo části p. p. č. 623/1 pronajaté dalším žadatelům (Usnesení č. 14,15,17a) s tím, že se nájemce bude o pronajaté pozemky řádně starat a provádět jejich údržbu. Výpovědní lhůta bude 3 měsíce.

Usnesení č. 20:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí plnění plánu výstavby na rok 2024.

Usnesení č. 21:

Zastupitelstvo obce schvaluje výši členského příspěvku pro SO AZASS na rok 2025 na jednoho obyvatele v částce 309,08 Kč + navýšení o vliv inflace za rok 2024.

Usnesení č. 22:

Zastupitelstvo obce Pomezí bere na vědomí závěrečný účet dobrovolného svazku obcí Svazek obcí AZASS za rok 2023.

Usnesení č. 23:

Zastupitelstvo obce Pomezí bere na vědomí závěrečný účet KSM za rok 2023

Usnesení č. 24:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí závěrečný účet Mikroregionu Poličsko za rok 2023.

Usnesení č. 25:

Zastupitelstvo obce schvaluje provedení opravy vývozní lesní cesty U břízek na p. p. č. 5110 povrchem z asfaltového recyklátu firmou LTM Litomyšl dle cenové nabídky.

Usnesení č. 26:

a) Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o poskytnutí finančních prostředků formou individuální dotace Svazku obcí Vodovody Poličsko na akci „Vodovod pro 2 parcely v Pomezí“.

b) Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace mezi Obcí Pomezí – poskytovatel a Svazkem obcí Vodovody Poličsko – příjemce, o poskytnutí dotace ve výši 167.750 Kč.

Usnesení č. 27:

Zastupitelstvo obce schvaluje OZV č. 1/2024 o stanovení místního koeficientu pro jednotlivé skupiny nemovitých věcí a ruší OZV č. 1/2019 o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí u zdanitelných staveb a zdanitelných jednotek ze dne 28. srpna 2019.

Usnesení č. 28:

Zastupitelstvo obce schvaluje zpracování studie odtokových poměrů a studie protipovodňových opatření pro danou lokalitu a území (Pomezí u zadní cesty mezi p. p. č. 5823 – 5866/1) a po projednání návrhu zpracování projektu pro společné povolení stavby a zpracování prováděcí dokumentace Ing. Vítem Pučálkem, projektantem vodního hospodářství a krajinného inženýrství dle nabídky v částce 89 000 Kč bez DPH za zpracování studie.

Usnesení č. 29:

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o nutnosti provést výměnu původního vodovodního řádu současně s rekonstrukcí silnice č. 363 a pověřuje starostu obce k jednání se SO Vodovody Poličsko o způsobu financování.

Usnesení č. 30:

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2024 dle Přílohy č. 4

Školní rok 2023–2024 v I. MŠ Pomezí

Na školní rok 2023/2024 bylo zapsáno celkem 26 dětí. U zápisu do 1. třídy ZŠ bylo 10 dětí (9 dětí – ZŠ Pomezí, 1 dítě – ZŠ Polička). Na školní rok 2024/2025 přijato 18 přihlášek. Přijato: 10 + 3 v dodatečném zápise. Celkový počet dětí pro školní rok 2024/2025 je 28 dětí. Výjimka na 28 dětí. Děti s povinnou předškolní docházkou: 10.

Program školy

Snahou školy je vytvářet zdravé a podnětné prostředí s klidnou atmosférou. Vést děti k všestrannému poznávání přírody, k tvořivé a samostatné činnosti. Cílem je získat rozmanité zkušenosti z oblasti živé i neživé přírody. Vytvářet podmínky pro rozvoj dítěte po stránce citové, rozvoj jeho sebevědomí a vyjadřovacích schopností, učit se být zodpovědný za své vlastní chování. Dítě by mělo mít zdravou ctižádost a sebevědomí, mělo by být zvědavé a odpovědné samo za sebe. Poznávat okolní svět především prožitkem.

1. MŠ Pomezí byla zapojena do projektu „Celé Česko čte dětem“ – zaměření na čtenářskou gramotnost dětí a spolupráci s rodiči a „Se Sokolem do života“ – zaměřeno na správný tělesný vývoj dětí.

Pokračování s ŠVP s názvem „Poznáváme svět s Aničkou a Honzíkem“ se zaměřením na logopedickou prevenci.

Nadále budeme pokračovat v zapojení do projektů „Celé Česko čte dětem“ a „Se Sokolem do života“ – zapojení rodičů, využití sokolovny v Pomezí.



PRIMAVIZUS – vyšetření očí dětí, které proběhlo dne 3. 4. 2024

Spolupracujeme s Fondem Sidus – finančně přispíváme na pomoc zdravotně postiženým dětem v procesu léčby a rehabilitace.

Třídíme odpad, spolupodílíme se úklidem v okolí MŠ v rámci projektu „Uklidme Česko.“ Zapojujeme se do dění obce Pomezí – Vánoční inspirace, Zpívání u vánočního stromu, Vítání občánků...

Nadstandartní aktivity v MŠ

- Hrátky s předškoláky – individuální příprava předškolních dětí pro vstup do ZŠ
- S flétničkou za písničkou – základy správného dýchání a soustředěnosti při hře na flétnu, rozvoj motoriky prstů
- Logohrátky, aneb cvičíme jazykem s Aničkou a Honzíkem – individuální logopedická prevence 20. 9. 2023 proběhla od 8.00 hod. depistáž vybraných dětí, kterou provedla p. Novotná z SPC Polička.
- Saunování – upevnění imunity
- Výuka bruslení – získání základů pro bruslení
- Výuka plavání – získání základů pro plavání

Akce školy:

- Individuální příprava pro děti v posledním roce předškolní výuky – Hrátky s předškoláky
- Sauna
- Individuální logopedická prevence
- S flétničkou za písničkou
- Výuka bruslení
- Cvičení s Bárou – využití prostor sokolovny
- Výuka plavání

Společné akce s rodiči

- Výroba prostírání – tvořivé odpoledne pro rodiče s dětmi 19. 9. 2023 a 26. 9. 2023
- Výroba dekorativních věnců – tvořivé odpoledne pro rodiče s dětmi 2. 11. 2023
- Vánoční besídka – 14. 12. 2023
- 21. 12. 2023 – Zapojení p. Procházkové do projektu, Celé Česko čte dětem,
- 26. 4. 2024 – Den otevřených dveří
- 9. 5. 2024 – Tvořivá dílna pro tatínky – natírání dřevěného tulipánu ke dni matek

- 22. 5. 2024 – Jarní besídka
- 19. 6. 2024 – Slavnostní pasování předškoláků s vystoupením kouzelníka
- 5. 9. 2023 – Divadelní představení, JÓJO – „Máša a medvědi“
- 6. 10. 2023 – Adolf Dudek – „Cestovatelské kreslení“ – sponzorský dar – Cvrkalovi
- 10. 11. 2023 – Sférické kino „Čtvero ročních období“
- 21. 12. 2023 – JOJO „Vánoční pohádka“
- 12. 1. 2024 – JOJO „Hrnečku, vař!“
- 21. 3. 2024 – JOJO „Jarní lumpárie“
- 19. 4. 2024 – J. Krejčí „Dopravní pohádka“ – sponzorský dar – Niklovi

Akce mimo školu:

- 21. 9. 2023 – Adaptační výlet – stáj Květná
 - 22. 9. 2023 – Mime Fest „Nina plete svetr“
 - 17. 10. 2023 – „Zábaviště pro sviště“ – interaktivní výstava v muzeu Polička
 - 20. 10. 2023 – Stromy – divadelní klub Polička
 - 5. 12. 2023 – Mikulášská nadílka v MŠ – ve spolupráci s 2. stupněm ZŠ
 - 13. 12. 2023 – Vánoční výstava
 - Tříkrálová sbírka ve dnech 3., 4., 5. 1. 2024 – zapojení do sbírky společně s charitou Polička
 - 24. 1. 2024 – Sokolovna Pomezí – Cvičení s Bárou
 - 21. 2. 2024 – Středověk – návštěva interaktivní výstavy v muzeu Polička
 - 19. 3. 2024 – Návštěva ZŠ Pomezí – děti v posledním roce předškolního vzdělávání
 - 12. 4. 2024 – Průzkum hudebnosti ZUŠ Polička
 - 17. 4. 2024 – Návštěva policejní stanice v Poličce
 - 22. 4. 2024 – Uklidme naši Zem – úklid v okolí MŠ
 - 24. 4. 2024 – Návštěva sběrného dvora v Pomezí
 - 30. 4. 2024 – Výlet do Květné za koníky
 - 31. 5. 2024 – Návštěva horolezecké stěny v Poličce ve spolupráci s rodinou Kudových
 - 12. 6. 2024 – „Příběhy dřevěných hraček“ – návštěva interaktivní výstavy v muzeu Polička
 - 21. 6. 2024 – Dopravní hřiště Polička
 - 26. 6. 2024 – Výlet Borová
- Veškeré akce probíhají ve spolupráci s rodiči a ostatními organizacemi.

Školní rok 2023–2024 v II. MŠ Pomezí

Rok se s rokem sešel a opět nastává čas nových začátků pro všechny děti, které opět nebo nově po prázdninách nastupují do škol a školek.

Krásné teplé, slunečné dny nás provázejí a doufejme, že ještě dlouho vydrží, aby se nám začátek školního roku aspoň takto zpříjemňoval.

Loňský školní rok byl v naší školce ve znamení nových začátků, usilovnější a namáhavější práce s malými (dvouletými) dětmi, které potřebují větší péči, více pozornosti, dohledu, hlídání, učení a hlavně trpělivosti.

Hned od září nám nastoupilo 5 dětí mladších tří let a během roku dal-

ší 4. Bylo nutné naučit je režimu dne v MŠ, klidnému stolování, aby neodbíhaly od jídla, hygieně před a po jídle, po použití WC, umět si půjčit jen jednu hračku a tu si také uklidit, když si s ní nechtějí hrát, nerozbít hračky, zacházet s nimi opatrně, neběhat po školce, aby nevznikl úraz, dávat pozor na sebe i ostatní děti i při vycházkách a pobytu venku.

Bohužel společně s malými dětmi se stahovaly i ty starší. Místo toho, aby šly příkladem bylo nutné dávat větší pozor i na ně.

V minulém roce jsme měli pouze pět předškoláků. dvě z nich nastoupí do ZŠ v Pomezí, dvě do ZŠ v Poličce a jedno se odstěhovalo.

Z důvodu bezpečnosti jsme s dětmi nevyjížděli za divadly, do muzeí... Program se z počátku roku spíše obohacoval o to, co a kdo přijel/o za námi do školky.

Později už jsme s dětmi cestovali také. Např. na bazén, do Květné zahrady, do Litomyšle na zámek... Nejvíce však asi děti zaujala ukázka dravých ptáků, kteří byli vycvičeni tak, že chodili i přelétali nízko okolo dětí, mohly si je děti vzít na ruku, nechat sednout na hlavu a nemusely se bát, že jim něco udělají.

V průběhu roku se nám proměnilo i personální obsazení školky.

Paní Klímová, která v MŠ pracovala po dlouhé roky jako školnice, se rozhodla odejít (předčasně) do důchodu, proto jsme za ní hledali náhradu, což se nám povedlo.

V lednu nastoupila paní Balcarová a jsme velice rádi za to, že i nadále máme přátelský kolektiv, kde si rozumíme, domluvíme se a vycházíme si vzájemně vstříc.

Abyste nebylo nových začátků málo, paní učitelka Hanušová nám na jaře oznámila radostnou zprávu a to, že očekává narození prvního potomka. Ze zdravotních důvodů musela zůstat doma již od konce května, a proto v červnu nastoupila na zástup paní Švandová.

Od srpna nastoupila nová paní učitelka M. Hauptová.

Závěrem už bychom chtěli jen popřát úspěšný školní rok všem dětem a rodičům pevné nervy, ať jim děti dělají jenom radost.



Základní škola Pomezí

Prázdniny utekly jako voda, léto se pomalu chýlí ke konci a pomezská škola vstoupila do dalšího školního roku.

Na začátku září jsme přivítali celkem čtrnáct prvňáčků, kterým přejevíme, aby se jim ve škole líbilo, chodili do ní rádi, našli si v ní spoustu nových kamarádů a zažívali samé úspěchy. A to vše samozřejmě přejevíme i ostatním žákům.

Hned na začátku školního roku jednotlivé třídy vyrazily na adaptační výlety, aby se děti po dvouměsíčním volnu neformálně setkaly a mohly se poté soustředit na své školní povinnosti.

Nezapomínáme ani na setkání s rodiči. V první polovině září na prvním stupni proběhne komunitní snídane s dětmi a rodiči, která je součástí projektu Pěšky do školy a po loňském úspěchu by se z ní mohla stát příjemná tradice. Dále se společně sejeme při halloweenském

strašení a na tradiční svatomartinské oslavě.

Děti si můžete poslechnout při zpívání u vánočního stromu a uvidíte je také během dalších akcí.

První stupeň vrbzku vyrazí na dopravní hřiště a do muzea v Poličce a začne s plaveckou výukou.

Druhostupňáky čeká divadelní představení a každoroční podzimní exkurze. Žáci se zapojí také do sportovních i vědomostních soutěží a představí se na tradiční konferenci k projektu Všeho s mírou.

I v letošním školním roce bude otevřen kroužek anglického jazyka pro 1. a 2. třídu. Další kroužky pro děti zařazuje do své činnosti školní družina.

O aktuálním dění ve škole naleznete podrobné informace na webu školy www.zspomezí.cz nebo ve školním časopisu Základáček.

Mgr. Nataša Dostálová

Kolektiv II. MŠ Pomezí

Z činnosti JSDH Pomezí

Vážení spoluobčané, dovolte mi Vás seznámit s činností jednotky sboru dobrovolných hasičů (JSDH) v letošním roce.

Na úvod malé připomenutí – jednotka sboru dobrovolných hasičů (JSDH) se zřizuje a řídí zákonem o požární ochraně (133/85 Sb. ve znění pozdějších předpisů), dle tohoto zákona je zřizovatelem obec. Zřízení JSDH je dle Zákona o požární ochraně pro obec povinné.

JSDH jsou součástí integrovaného záchranného systému (IZS) a vyjíždí na pokyn krajského operačního střediska.

Přehled akcí

14. 9.	Zájezd pro seniory – Kunštátsko	SPOZ
5. 10.	Oslava podzimu	kulturní komise
11. 11.	Sv. Martin	ZŠ Pomezí
21. 10.	Halloween v ZŠ dolní	ZŠ + kulturní komise
listopad	Na bruslích – bruslení v Poličce	Sdružení Rovnováha + TJ Sokol
30. 11.	Vánoční inspirace	kult. komise
prosinec.	Mikuláš	SDH
prosinec	Zpívání o vánočního stromu	obecní úřad
24. 12.	Prohlídka pomezského kostela a betléma	13–15 hod.
24. 12.	Zpívání vánočních koled	v kostele sv. Jiří ve 20:30
23. 12.	„Půlnoční“ mše svatá	v kostele sv. Jiří ve 21 hod.
28. 12.	koncert manželů Honzových	v kostele sv. Jiří v 16:30
prosinec	Alko 6	pořadatelé
1. 1. 25	Vítání Nového roku	Sdružení Rovnováha

Členem JSDH může být pouze osoba zdravotně způsobilá a starší 18let. Každý ze členů musí povinně procházet pravidelnou odbornou přípravou, odbornými kurzy a zdravotními prohlídkami.

Sbor dobrovolných hasičů je občanské sdružení. Členy SDH nejčastěji potkáte při práci s mládeží, organizo-



vání kulturních akcí, na brigádách, na hasičských soutěžích. Členem SDH se může stát kdokoliv.

Ve spoustě případů spolu SDH a JSDH v organizačním řízení úzce spolupracuje, obdobně tomu je také u nás, kdy všichni členové JSDH jsou členy SDH.

Nyní se od terminologie přesuneme k výjezdům letošního roku.

JSDH v letošním roce vyjížděla na výzvu krajského operačního střediska ke třem požárům, dvěma taktickým cvičením a třem technickým zásahům (odstranění popadaných stromů z komunikací).

Poměrně velkým zásahem pro naši jednotku byl požár objektu na zpracování dřevěného odpadu v Pomezí. Likvidace požáru se účastnilo celkem sedm jednotek z okolí. Včasným zásahem především jednotek z Poličky a z Pomezí se podařilo uchránit celou výrobní linku a zabránit tak většímu rozsahu škod.

Další technickou pomocí JSDH bylo čerpání vody spojené s čištěním požárních nádrží pro firmu P-D Refractories Svitavy. Pro společnost Agronea, a. s. Polička jednotka pomáhala s údržbou kalových čerpadel. V tomto případě bylo zapotřebí zasahovat v dýchací technice. Pro obec jednotka prováděla zalévání výsadby stromů a kácení dřevin.

Pro akceschopnost JSDH je samozřejmě zapotřebí také adekvátní údržba a pravidelná obměna technického vybavení. Zásahové vozidlo Tatra

Terra 815 jsme letos dovybavili novou termokamerou Flir K-2 za částku 53 046 Kč. Na financování této kamery se podílel SDH částkou 13 046 Kč a nadace Agrofert částkou 40 000 Kč. Termokamera při zásahu slouží k odhalování skrytých ohnisek a zjednodušuje orientaci v silně zakouřených prostorech, kde je jinak prakticky nulová viditelnost.

Dále bylo vozidlo dovybaveno novým plovoucím čerpadlem PH-Poseidon 2 o výkonu 1200 l/min za částku 43 000 Kč. Na této investici se podílel Pardubický kraj částkou 25 000 Kč a částku 18 000 Kč doplatila obec. Dále u vozidla proběhla výměna dvou akumulátorů za 10 800 Kč, oprava radiostanice a revize tlakových lahví za celkovou částku 10 000 Kč. Pravidelný garanční servis Tatry stál 20 000 Kč, u dopravního automobilu Ford to pak bylo 10 000 Kč. Dalšími běžnými



výdaji jsou částky za plyn a elektřinu a pohonné hmoty. Roční spotřeba energií je celkem za 60 000 Kč, pohonné hmoty okolo 35 000 Kč. To je orientační přehled financování JSDH z požárního rozpočtu obce.

Jelikož se nám nezadržitelně blíží topná sezóna, chtěl bych apelovat na spoluobčany, aby nevynechávali kontrolu a údržbu odtahových spalinových cest, kouřovodů a komínů. Nezapomeňte také na pravidelné revize komínů a plynových kotlů. Můžete tím předejít nemalým škodám, které by mohly vzniknout při zahoření.

Na závěr děkuji všem členům JSDH za jejich příkladný přístup při vykonávání bezplatné a dobrovolné práce při mimořádných událostech v obci a okolí.

Přeji všem občanům Pomezí krásný zbytek léta a nám všem co nejméně mimořádných událostí v obci.

Janda Petr
JSDH Pomezí

Z kroniky obce Pomezí

Kronika naší obce je psána nepřetržitě od roku 1962. Vraťme se v historii i v myšlenkách o čtyřicet let zpátky. Zde je krátký výčet vybraných zajímavostí z roku 1984, jak je zapsala kronikářka obce Pomezí Milada Koukalová.

Rok 1984 nebyl počasím příznivý pro obyvatele a hlavně pro zemědělce. Převládalo chladné a deštivé počasí. Chybělo asi 360 hodin slunečního svitu. 12. 5. a 13. 7. se obcí přehnaly silné bouře. Napršelo při nich 55 mm srážek, byly strženy střechy a polehlo obilí. Polní práce začaly až 15. dubna, došlo k měsíčnímu zpoždění u vegetace. Žně začaly až 30. srpna a trvaly za deštivého počasí až do 5. října. V říjnu se podařilo sklídit všechny plodiny. Nově se na polích zkoušelo pěstování mrkve. Pěstovala se v hrobcích po třech řádcích, sklizena byla bramborovými kombajny. Ovoce tohoto roku nedozrálo.

Uplynulo 10 let od sloučení družstev Pomezí, Polička a Modřec. JZD Poličsko hospodařilo na 2380 ha zemědělské půdy v nadmořské výšce 550–680 m. n. m. Hlavním úkolem bylo pěstování zrnin, brambor, lnu, travních semen a objemné píce. Bylo dosaženo navýšení výnosů obilnin na hodnoty přes 50q z hektaru. V pěstování lnu bylo družstvo na 1. místě v ČSR. Družstvo obsazovalo 1. místa v intenzifikaci rostlinné výroby. Dosažení úspor umělých hnojiv bylo dosaženo výrobou vlastního kompostu a novým centrálním hnojištěm. Nově družstvo započalo s výrobou lešeňových podlážek.

Pro život v obci je důležitá pitná voda. I Pomezí zaznamenávalo její nedostatek v letních měsících. To se stalo minulostí zprovozněním nového vodojemu, přečerpávací stanice a vodovodního vedení. Probíhala oprava sálu výstavbou přísálí, budovaly se komunikace a příkopy po obci. Na těchto pracích se velkou měrou podíleli i občané. Od JZD získala do své zprávy obec budovu č. p.4 – byl v ní sál a budova bylo potřeba opravit.

Nejaktivnější složkou byli chovatelé před požárníky a svazem žen. Chovatelé pracovali pod vedením Vladimíra Dvořáka v počtu 30 členů. Uspořádali výstavu drobného zvířectva v novém areálu u Vápeníkových, kde od družstva získali budovu bývalé drůbežárny pro účely vlastní klubovny a zázemí pro svoji činnost. Tři mladí chovatelé sklízeli úspěchy i v národním kole v Blovicích. Byli to Homolka Pavel, Hegr Miloš a Dvořák Jan. Svaz požární

ochrany měl 40 členů. Předsedou byl Pavel Jukl a velitelem Josef Petržálek. Sbor byl hodnocen jako velice dobrý v akceschopnosti. Členové odpracovali mnoho brigádnických hodin při výsadbě stromků, uspořádali besedy pro mládež a občany. Jedinou vytykácnou chybou bylo, že nepracuje kroužek mladých hasičů. Český svaz žen měl 49 členek. Uspořádali bazar oblečení a besedu s paní Kostíkovou. Členové Červeného kříže uspořádali výstavku dovedných rukou. Osvětová beseda pracovala na opravách sálu. Nedařilo se vydávat zpravodaj obce. Byl zakoupen nový cyklostil, ale nebyl materiál na kopírování. Sbor pro občanské záležitosti přivítal 17 narozených dětí. Došlo k jeho personální obměně. Novou akcí byla beseda s novými občany a chalupáři. Seznámili je s chodem a rozvojem obce.

Ze základní školy odešel učitel Milan Kaplan, který 15 let vyučoval a aktivně působil v životě obce. Do 7 kroužků docházelo 79 dětí základní školy.

Mgr. Jiří Svoboda

Akce v kostele sv. Jiří v Pomezí

- Neděle 3. listopadu: na hřbitově po mši svaté (cca v 9:45 hod.) vzpomínka na věrné zemřelé (Dušičky) se společnou modlitbou
- Úterý 24. prosince (Štědrý den) 13:00–15:00 hod.: komentovaná prohlídka pomezského kostela a betléma
- Úterý 24. prosince (Štědrý večer) ve 20:30 hod. společné zpívání vánočních koled v kostele
- Úterý 24. prosince (Štědrý večer) v 21:00 hod. „půlnoční“ mše svatá
- Sobota 28. prosince v 16:30 hod.: koncert manželů Hozových v kostele sv. Jiří v Pomezí
- Každou neděli v 9:00 hod. pravidelné bohoslužby

Při všech uvedených příležitostech je možné přispět na plánovanou opravu střechy kostela sv. Jiří. Jako pozornost a poděkování budou pro vás připraveny drobné dárečky.

Mgr. Blanka Hrušková

Oslava podzimu

Milí spoluobčané, v loňském roce jsme uspořádali první akci nazvanou Oslava podzimu – nejen dýňobraní“. Vyzdobili jsme za pomoci školských zařízení náves výtvořky z dýní. Hlavní program proběhl na dvoře obecního úřadu a v předsálí kulturního domu. Děti si mohly vyřezávat dýně, malovat, péct bramborové placky a sladké pochutiny. K prodeji byly mošty, podzimní výpěstky, dekorace i marmelády. K ochutnání jsme měli zdarma zelňačku a dýňovou polévku.

I v letošním roce plánujeme tuto akci zopakovat, a to v sobotu 5. října. Pro děti budou opět připravené dílničky – vyrábění z kukuřičného šustí, pečení placek a další tvoření. K prodeji budou domácí marmelády, mošt, sýry, uzeniny, burčák, víno a ručně vyráběné okrasné předměty. Samozřejmě budeme mít zdarma dýňovou a zelnou polévku. Zveme vás nejen k návštěvě,

ale i k prodeji vašich výpěstků nebo produktů. Přijďte si posedět se sousedy a podělit se o rady a zkušenosti z pěstování a zpracovávání ovoce či zeleniny. Rovněž prosíme o darování nebo odprodej dýní, kterých není na výzdobu nikdy dost. Zájemci o prodej výpěstků nebo darování dýní se mohou obracet na Jiřího Svobodu tel. 721 359 895

Halloween

Tradičně si Halloween pro sebe připravují žáci druhého stupně ZŠ. V loňském roce jsme využili šikovnosti žáků a uspořádali jsme Halloween v Základní škole i pro ostatní děti i pro širokou veřejnost. Akce to byla mimořádně vydařená, a tak ji letos ve škole opět uspořádáme! Nebude chybět strašení, strašidelná kavárna i originální výzdoba. Přesný program tajemného Halloweenu však dopředu neprozradíme.

Mgr. Jiří Svoboda

TJ Sokol Pomezí



Zdravím občany Pomezí i všechny příznivce sportu, po delší odmlce a před začátkem nové fotbalové sezóny bych vám rád přiblížil dění v organizaci TJ Sokol Pomezí. Začnu trochu netradičně zprávou, která příznivce kopané asi moc nepotěší, ale takový je život. Mužstvo

Suverénní ve své soutěži jsou vždy teď již mladší žáci (děti ve věku 12–13 let), které dlouhodobě na soutěže připravují Michal Mička a Lukáš Roušar. A poslední generací mládeže je již zmíněný dorost, (15–18 let), který vede Miloš Nekvinda a Pavel Teplý.

Věřím, že poctivá práce s mládeží přinese oddílu kopané budoucnost bez

snazit vám tyto naše naděje představovat postupně o přestávkách mezi poločasy mužstva mužů.

Velmi dobrou zprávou je, že ve spolupráci s vedením obce i dobrovolnými hasiči se nám podařilo vybudovat umělé zavlažování travnatých ploch. Voda z vrtané studny bude sloužit i našim hasičům jako zásoba okamžité vody v případě požáru, tak i pro tréninky mladých hasičských sportovců. Dále bude obec vodu z vrtu používat i pro zalévání květinových ploch v obecních sportovních areálech i po celém území naší obce. Touto cestou bych rád dal spoluobčanům na vědomí, že na této ekologické akci se významnou měrou podílel Pardubický kraj, Národní sportovní agentur a samozřejmě i naše obec. Všem moc a moc jménem našich cca 80 dětí děkujeme za možnost v budoucnu využívat travnaté plochy sportovního areálu i v těch největších parnech letního období, bez újmy na kvalitě travnatého povrchu. Ve stručnosti to je asi vše, co jsem vám chtěl sdělit, a prosím fanoušky: užijte si s námi ten sport i slušným povzbuzováním všech našich fotbalistů.

Slovy optimisty: věřím, že bude líp. Užijte krásného počasí a doby dovolených ve zdraví, v dobré náladě a s úsměvem na rtech.

Na shledanou se těší

Zdeněk Stoklásek – předseda TJ

mužů pro novou sezonu 2024/2025 bude po dlouhé době hrát soutěž okresního přeboru Svitavského okresu. Zde se možná projevila trochu chyba z minulosti, kdy nám vypadla jedna skupina mládeže, a tou byl dorost. V posledních třech letech se na hře týmu odrazil velký nedostatek mladých hráčů a stávajícímu kolektivu pomalu docházely síly i dech. Věřím, že opravdoví fanoušci sportu v Pomezí na nás proto nezapomenou a budou nadále navštěvovat zápasy mužů hrané převážně v neděli pozdě odpoledne. Útěchou nám může být velké omlazení týmu, do kterého se dostávají i nynější dorostenci a těch není opravdu málo. Další dobrou zprávou s výhledem na budoucnost je vznik dalších mládežnických týmů.

Tím prvním je fotbalová předškolička (děti v předškolním věku) pod vedením trenéra Miroslava Kotoučka. Na tu navazuje starší přípravek (děti ve věku 8–11 let) pod vedením trenérů Pavla Drobného a Michala Nespěšného.

starostí o bytí a nebytí (tak to bohužel je v mnoha obcích svitavského okresu) a našim věrným fanouškům i náhodným divákům příjemné zážitky strávené ve sportovním areálu. Budeme se

